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H πρώτη γυναίκα πιλότος της Αφγανικής 
Πολεμικής Αεροπορίας!
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Η μαντήλα όμως… μαντήλα

H πρώτη γυναίκα πιλότος στην κλειστή και εξαιρετικά συντηρητική – ως προς τη 
θέση των γυναικών σε αυτήν – κοινωνία και Ένοπλες Δυνάμεις του Αφγανιστάν 
είναι από χθες γεγονός. Πρόκειται για την 21 ετών Ανθυποσμηναγό Niloofar 
Rhmani, μία από τους πέντε νέους πιλότους που έλαβαν στις 14 Μαίου τις 
«πτέρυγές» τους (οι άλλοι τέσσερις είναι άνδρες συνάδελφοί της) και η 
πληροφορία ανακοινώθηκε χθες το βράδυ (ώρα Ελλάδος) από την Κεντρική 
Διοίκηση των ΗΠΑ, στη ζώνη ευθύνης της οποίας ανήκει το Αφγανιστάν.

Οι πέντε νέοι πιλότοι, μεταξύ των οποίων και η Rhmani, ολοκλήρωσαν επιτυχώς 
τη φάση της εκπαιδεύσεώς τους ως πιλότοι στην αεροπορική βάση Shindand και 
τώρα είναι έτοιμοι να προχωρήσουν στην επόμενη φάση της εκπαιδεύσεως με 
αεροσκάφη Cessna 208. «Είμαι πολύ υπερήφανη που είμαι η πρώτη γυναίκα 
πιλότος της πατρίδος μου. Το να είσαι πρώτος σε κάτι αποτελεί από μόνο του μία 
πρόκληση», τόνισε η νεαρή Ανθυποσμηναγός για να προσθέσει: «Θέλω να είμαι 
ικανή να υπηρετήσω ώμο-ώμο με τους άνδρες αδελφούς μου». Σημείωσε επίσης ότι 
τώρα εκπληρώθηκε ένα απραγματοποίητο όνειρο του πατέρα της, ο οποίος ήθελε 
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και αυτός να γίνει πιλότος αλλά αυτό δεν ήταν εύκολο στην εποχή του πριν από 40 
χρόνια, λόγω των πολέμων.

Η ίδια σημείωσε επίσης ότι την επιτυχία της την οφείλει πρωτίστως στην 
οικογένειά της, μετά στους εκπαιδευτές της και τέλος στην ίδια και στο ότι έμαθε 
εγκαίρως την αγγλική γλώσσα πάρα πολύ καλά, «ως δεύτερη μητρική μου 
γλώσσα» όπως σημείωσε χαρακτηριστικά, κάτι ιδιαιτέρως χρήσιμο στο να γίνει 
πιλότος.

Την αποφοίτησή της χαιρέτισε – για προφανείς λόγους και ο ίδιος ο Αρχηγός του 
Αφγανικού Εθνικού Στρατού (αντίστοιχος του δικού μας Α/ΓΕΕΘΑ), ο οποίος την 
χαρακτήρισε ως «μία μεγάλη ημέρα για την Αφγανική Αεροπορία, όχι μόνο γιατί 
αποφοίτησαν οι πιλότοι μεταξύ των οποίων και η πρώτη γυναίκα, αλλά κυρίως 
γιατί αποφοίτησαν αξιωματικοί για να ηγηθούν του προσωπικού τους».
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